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Ulkosäleikön asennusohje ULKOS

Oikeus muutoksiin pidätetään 

2025-12

ULKOS Ulkosäle asennetaan ruuveilla seinään noin 
250 mm jaolla. Ruuvit valitaan seinämateriaalin 
mukaan. Säleessä ei ole asennusreikiä valmiina, 
reiät tehdään runkoon asennuspaikalla.

ULKOS voidaan asentaa joko etulaipasta tai rungon 
sisäosasta, kun etusäleikkö on poistettu rungosta. 
Reunoille suositellaan tiivistystä.

Asennus SFS 3281standardin mukaisiin 
suorakaidekanaviin tai aukkoihin.
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Ulkosäleikön sisäosan irroitus ULKOS

Oikeus muutoksiin pidätetään 

2025-12

Vaihe 1.
Avaa ruuvit 2 kpl.

Kuljetusohjeet
1.	 Ulkosäleikköjä tulee käsitellä kuljetuksessa 

siten, ettei pakkauksella tai tuotteille aiheudu 
vaurioita.

2.	 Lavojen nosto tapahtuu joko trukilla tai 
nostoliinoilla lavojen alta.

3.	 Trukin sorkissa käytettävä tarvittaessa 
jatkopiikkejä

4.	 Ulkosäleikköjen päälle lastaaminen on kielletty

5.	 Pantojen avaamisen jälkeen lavoja siirtäessä 
on estettävä pinossa olevien ulkosäleiköiden 
liikkuminen

Vaihe 2.
Nosta sisäosaa n. 3 mm ylöspäin. 
Huomaa että sisäosan takareuna 
on tillalistan takareunan takana.

Vaihe 3.
Sisäosan alareunaa käännetään 
ulospäin, jolloin sisäosa vapautuu 
ja sen voi poistaa rungon sisältä.
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